

中字号垄断企业拟涨工资 发改委人士辩称,企业内部事务不便干涉

广东省副省长宋海呼吁 用建设者替代“农民工”称谓

本报讯 20日,广东省十一届人大一次会议分组审议国民经济计划和预算草案时,省人大代表、副省长宋海指出,我国改革开放已经30年,“农民工”、“外来工”称谓早就应该取消。广东省发改委在回答农民工代表询问时表示,农民工群体已经纳入了今年居民收入增长数据的涵盖范畴。

调查显示 六成已婚独生子女依赖父母

本报讯 我国实行独生子女政策以来,最早一批独生子女女陆续进入婚育年龄。全国妇联天津培训中心最近涉及两千人的调查发现,近六成已婚独生子女在生活上依然依赖父母照顾,其中超过八成独生子女的孩子由父母照顾。

日前备受争议的中石化员工普涨300元工资只是垄断行业上调收入的开端。记者获悉,包括中石油、电信行业、电力行业在内的一批垄断行业国企都在计划上调工资,部分企业上调工资方案已经上报国资委分配局。

发改委人士称不便干涉 国家发展和改革委员会人士透露,由于隐性收入的存在,垄断企业内部存

杭州上班族网上晒年终奖 最大红包108万元

本报 每逢岁末,上班族开始议论一年一度的热点话题——年终奖。不仅在私下讨论年底能拿多少,还在网络论坛上“晒”起年终奖来。记者调查发现,今年证券和房产等行业年终奖较高。



21日,济南九顶塔民族风情园滑雪场举行喜迎奥运活动,市民和游人在尽情享受滑雪乐趣的同时,为2008年奥运会祝福。

的部分企业利润由于是在“企业内部循环”,原则上讲,这是企业内部的事务,外界不应过多干涉。中石化带头中石油随后 一位2007年年薪近10万元的中石化员工,最近得到确切的消息是,他在2008年的收入将会出现小幅上涨。

为10万“爱情承诺金”与前男友对簿公堂

本报 为了爱情,男方写下“借条”向女方承诺等日后有了钱,会给她10万元,最后两人分手了,女方一纸诉状将男方告上法庭,要求其支付这10万元。



20日,游客在贵州省龙里县草原乡高峰村欣赏冰挂景观。受北方强冷空气影响,贵州省贵阳市及周边县连日持续低温,一些乡村出现罕见的冰挂景观,吸引游客观赏。

ZHENGZHOU DAILY 新闻时评 编辑 陈培营 杨怀锁 电话 67655282 E-mail:szxw@znews.com

只有民主财政才能保证民生财政 也说黄牛党的春运工作计划

各地两会正如火如荼地举行,一些地方两会上代表委员们对政府部门的质询越来越尖锐。比如在近日广东两会上,针对该省财政厅厅长刘昆“2008年新增财政的70%用于民生投入”的承诺,人大代表尖锐地指出:什么叫“民生”呢?应细化“民生”内容,让纳税人一眼能看清楚自己的钱到底花在哪儿。

《工资条例》会步带薪休假政策后尘吗

目前,《工资条例》正在起草中,该条例旨在解决一线职工工资偏低、工资增长缓慢、遭遇欠薪及支付机制,但与工资增长不必然互为条件,职工调薪可能参考CPI。

“试行弹性工作制”一举多得

为缓解早晚高峰带来的拥堵,北京经过调研,拟从商业机构、大型商场开始试行错峰上下班,同时拟在IT行业、科研单位试行弹性工作制。据透露,具体方案政府还在拟订中。

暴雪应急机构不能仅限于交通领域

受冷空气东移和西南暖湿气流的影响,这几天,我国自西向东出现了大范围雨雪天气,交通部还成立了应急处理临时机构,并发出紧急通知,要求各有关地区交通部门成立相应的工作机构,采取一切有效措施,尽可能减少高速公路网和国道主干线网络关闭时段。

1月20日《南方都市报》刊载了一则很有趣的新闻:“春节前的‘工作目标’是15万元!”深圳宝安区有关部门近日捣毁一处售卖火车票窝点时,该窝点的桌子上放着的这张“工作计划书”着实让执法人员吃了一惊。